2019年9月25日

各位

会社名 株式会社大和証券グループ本社 代表者名 執行役社長 中田 誠司 (コード番号 8601 東証・名証)

中国での合弁証券会社設立に関する申請について

株式会社大和証券グループ本社(以下「当社」)は、2019 年 9 月 24 日に中国証券監督管理委員会(以下「CSRC」)に対し、合弁証券会社の設立を申請しました。

当社は 2018 年 11 月 1 日に北京国有資本経営管理中心との間で、中国北京市において当社側が 51%出資する合弁証券会社設立に関して覚書を締結し、その後、新たに北京金融街資本運営中心傘下の北京熙誠資本控股有限公司を株主として迎えました。前記覚書に基づきこれまでも合弁会社設立に関する準備を進めてきましたが、今後も株主間及び CSRC との協議を踏まえ、合弁証券会社設立に向けた取り組みを本格化していきます。

新たに設立する合弁証券会社では、当社のグローバル・ネットワークと各株主の知見を活かし、クロスボーダービジネスを中心に業務基盤の確立を進めます。将来的には国内外のお客様の課題解決に向けて、当社の中国ビジネスの中核を担う総合証券会社に育てていく考えです。

以 上